

1. 天安公交集团荣获优秀民营企业称号

1月20日,东胜区召开促进民营经济高质量发展大会。市委常委、区委书记张占林出席大会并讲话。区长马玉清主持大会。区人大常委会主任郝军海,政协副主席伊平及区四大班子在家领导出席大会。区法院两院负责人,各园区、镇、街道党政主要负责人,区各有关部门负责人及受表彰的优秀民营企业和个体工商户参加大会。

天安公交集团获得了鄂尔多斯市东胜区优秀民营企业的荣誉表彰,集团副总裁刘恭明上台领奖。此次表彰是政府和广大市民对集团各项工作的肯定,天安公交集团将再接再厉,书写公交惠民服务新篇章。



2

2. 东胜公司5号线路荣获市级“工人先锋号”

2019年鄂尔多斯市庆祝“五一”国际劳动节表彰大会暨职工文艺汇演在康巴什新区新闻中心1号演播厅隆重举行,东胜公司5号公交线路凭借过硬的业务能力、良好的团队形象及优质的服务水平,被授予市级“工人先锋号”荣誉……

这是天安公交集团继“党员先锋号”、“巾帼1号线”之后推出的又一个特色线路,又一张熠熠生辉的“名片”。

东胜公司5号线路1997年开通运营,是东胜中心城区比较早的一条线路,自开通以来就是东胜区最长的线路之一。目前线路全程15.1公里,途经裕府小区、亿融动批商贸城、购物中心、时达商城、长途汽车站、区政府、区医院、健康体检中心等32个站点,贯穿东胜城区东西,客流量比较集中,影响力和关注度也比较高。



0

3. 天安公交集团80辆新能源车上线

6月19日上午,天安公交集团新购置的80辆纯电动公交车上线仪式在铁西杨家渠启动,这已是公司引进的第五批新能源公交车。为了响应国家节能环保的号召,加快新能源纯电动车辆的推广与应用,此次集团会更换运营线路上所有留存的柴油车辆。

本次引进的80辆新能源公交车包括车长8.5米的公交车62辆,10.5米的公交车7辆和10.7米的公交客运车11辆,所有车型均是纯电力,污染零排放,具有节能、环保等优点。目前天安集团新能源车的占比已达到48.44%。

新上线的公交车将会分别投放到东胜、康巴什、伊旗三地,现已确定新开通线路有:东胜区罕台环线35路和康巴什区康7路。

今后,天安公交集团将继续加大新能源公交车辆及相关配套设施的建设投入,全力打造低碳、绿色、环保、高效的出行环境,进一步提升市民乘车出行舒适度,更好的服务市民。



1

4. 锡市公司新能源充电停车场开工

2019年6月2日,锡林浩特市天安公共交通有限责任公司在西区停车场内举行了“锡林浩特市天安公共交通有限责任公司新能源1#、2#充电停车场建设开工仪式”,内蒙古广厦建安工程有限责任公司代表、内蒙古益泰项目管理公司代表、锡市天安公交公司全体行政人员和部分一线后勤人员参加此次开工仪式活动。

开工仪式上锡市公司贺国瑞经理和内蒙古广厦建安工程有限责任公司曲万海经理分别做了发言和讲话,共祝锡林浩特市天安公共交通有限责任公司新能源1#、2#充电停车场开工大吉!



9

5. 苏家渠公交首末站项目综合办公楼主体结构封顶

6月30日上午,伴随着隆隆的礼炮声,由天安公交集团投资建设的“苏家渠公交首末站项目-综合办公楼”主体结构顺利封顶,这也标志着苏家渠公交首末站项目取得了阶段性胜利。

仪式现场,施工单位项目经理党双维从样板展示区、安全文明布置宣传栏、安全文明作业现场等方面向公交总公司总裁刘军,监事会主席赵世祥做了详细的介绍。总裁刘军强调在严格控制质量过程,严把安全管理关口的前提下,严控施工总体进度,保证苏家渠公交首末站项目如期完工。

基建办负责人表示在后续的施工过程中,将与监理单位、施工单位精诚合作,保质保量的做好后期各项建设工作。



6. 锡林浩特市天安公交公司20辆新能源纯电动公交车投入运营

为了积极响应国家新能源推广应用的号召,倡导绿色低碳环保出行,提升公交服务水平和城市形象。7月26日,锡林浩特市将新购置的20辆新能源公交车投入运营,并准备配套新增建设15座充电桩设施。目前锡市天安公交公司新能源车辆总数达到60辆,占全部车辆的45%,走到了锡林郭勒盟的前列。

本次购置的新能源公交车为纯电动公交车,分8.5米和10.3米两种车型,其中8.5米主要用于市内各公交线路日常运营,10.3米车辆用于机场巴士运营,车辆续航里程220公里,较以往提升40公里,能够更好地满足公交车的正常客运需求。车辆在安全性能、服务设施、车辆操作人性化设计等方面较传统公交车具有更加优秀的表现。

7. 唱响天安--首届驾驶员才艺秀

7月24日,“不平凡、更温暖”首届天安驾驶员才艺秀在西北海鲜17楼悦厅圆满举办。来自集团各公司、各分公司的16名选手以其优美的歌声,不俗的舞台表现力为我们展示了天安人激情昂扬的精神风貌,也让我们在这个夏天感受到了天安人不同平常的热情。天安集团董事长王俊山等领导观看了比赛。集团职工以及家属300人参加了此次活动。

唱响天安首届驾驶员才艺秀开始于7月初,共有52名选手报名参加。经过初选和复赛两轮选拔,共遴选出16名选手进入决赛。16强选手经过紧张、认真的准备,为我们献上了一场视听盛宴。活动现场,各公司以不同形式为选手加油鼓劲,营造出驾驶员们团结向上的氛围。现场观众积极互动,高潮迭起,评委国家二级演员、鄂尔多斯市音乐家协会会员常小花女士对选手们的精彩表现给予了高度评价。最终,公交总公司营运部刘司农获得冠军、东胜公司1路驾驶员王引兰获得亚军、东胜公司10路驾驶员召日格图获得季军,其他选手获得新星奖。

8. 26周年庆——革故鼎新 从心出发

盛世谱华章,岁月铸辉煌。26年风雨征程,26年风霜如画,26年是一种经验的沉淀,26年是一种基石的夯实。26年间,我们的员工见证了天安集团从艰辛到成功、从稚嫩到成熟一步步脚踏实地的飞跃!今天为庆祝公司成立26周年,我们欢聚一堂,共祝生日快乐!

庆典中,集团董事长王俊山先生致辞,提出“我们的改革是持续进行下去,如此才能让我们始终坚信明天会比今天更好;同时对未来五年企业的发展提出新的期盼”。

9. 赛宝英全牛炖开业

9月29日,天安公交集团所属餐饮赛宝英全牛炖盛大开业,开业现场集团总裁刘军,鄂尔多斯市餐饮与饭店行业协会、东胜区餐饮协会会长、内蒙古蓝洋林顿投资控股集团有限公司董事长刘治国,鄂尔多斯市蒙纯乳业董事长淡孝辉以及集团副总裁兼赛宝英畜牧业公司董事长尹世庆出席剪彩仪式。副总裁尹世庆致开业贺词。

开业现场彩带飘动,礼炮声声。特邀网络红人助阵,气氛热烈,活动过程中惊喜不断,转发朋友圈送礼品,参与互动送红包、送福利。门店前车来车往,行人驻足观看,络绎不绝。

10. 天安公交集团党委开展主题教育系列活动

自第二批“不忘初心 牢记使命”主题教育启动以来,天安集团党委严格按照区委区政府的要求,定方案、抓落实,扎实推进主题教育向深入发展。

集团党委制定下发了《鄂尔多斯市天安公交集团党委“不忘初心、牢记使命”主题教育行动措施》,并开展形式多样的主题活动。10月23日,组织全体党员观看《我和我的祖国》爱国影片。让党员们切实感受到祖国70年来的巨大变化与发展,激发爱国情怀和正能量。10月30日,集团党委特邀市委党校行政管理教研部副主任于妍老师讲授主题为“坚定理想信念 牢记初心使命”的党课。通过此次培训,集团党员干部们从理想、信念层面更加深入的理解了此次主题教育的深刻内涵。11月2日,集团党委为了“不忘初心、牢记使命”主题教育更扎实、更走心。在不影响生产经营的情况下组织全体党员开展了一场别开生面的党日活动,带领党员前往达旗赛宝英农牧业基地进行秋收义务劳动。